

## 网友书写南京楼市版《神雕侠侣》 王重阳没房也娶不上媳妇

南京版

蝶恋花·哀房

少年奉业石城畔,布衣素裹,暗攒买房款。  
孤影望楼楼似面,痴心只为房子乱。  
江宁奥体天渐晚,万家灯火,不见称心盘。  
滔滔房价涨似远,哀愁已上眉目颜。

青花



王重阳当了三年“空军”,屡失购房良机,武功再好也只得出家隐居。虽然有爱,但是无房,林朝英看尽红尘“蜗居”古墓之中。李莫愁爱上陆展元,不是因为对方武功高,而是因为对方在主城有套房,难道她不是为情所困,而是为房所困?近日,网友“青花”在华侨路茶坊连载南京楼市版《神雕侠侣》,将金庸笔下的武林江湖,化为南京楼市江湖。在这个江湖中,各大武林高手的命运,又会何去何从呢?

快报记者 吴杰

### 【南京楼市版神雕】

#### 江宁意为江湖宁静

南京楼市版《神雕侠侣》第一句话,就融入了不少本地元素。“时当南宋理宗年间,地处江南,这江南一隅有一繁华处曰金陵,金陵城中有处曰新街口者,最是红尘中一二等富贵风流之地。”繁华富贵者,江苏房价看南京,南京房价看新街口之意也。

文中将武侠故事都作了南京式解读,如“金陵城的南部,武林人士称此地为江宁,意为江湖宁静。在江宁有一片连绵起伏的山川,因为是三座山连在一起,当地人称之为三山,又因为三山处于金陵城之南,所以,又被称为终南山。”

随着情节的发展,又有更多的地名出现,如陆展元在城南有套房,小龙女和杨过跳入百家湖练玉女心经,还有陆无双误入九龙湖深处等。这些熟悉的地名,加上《神雕侠侣》为背景的故事情节,让南京网友感觉十分亲切,因此纷纷前往回帖支持。

### 【作者青花:人家叫我青花教教主】

我是个“江托”  
记者联系到作者“青花”,让人惊讶的是,写出如此大作,并能填词《蝶恋花·哀房》的网友“青花”,竟然是一个电子系毕业的理科生。“青花”介绍,他出生于1984年,2007年在江宁百家湖附近买了房子。“青花”说:“我2007年准备买房的时候,为了关注房市的动态,所以混迹于各个论坛之上,也在华侨路茶坊发了不少帖子。”随着“青花”对南京楼市

#### 王重阳成了没房小白领

小说里,王重阳成了一个来宁工作,辛苦攒钱买房的小白领的形象。吟诵着一首《蝶恋花·哀房》登场。“这首词把南宋子民买房的痛苦抒发无遗,南宋的子民本来过得风平浪静,可是全国的房产开发商大肆入侵,如今,全国开发商已入侵大半大宋的国土,人心惶惶。”“青花”向记者介绍,所谓金国和大宋,分指开发商和买房人。王重阳虽然在华山论剑中击败四大高手,却打不过高房价,他说:“我本一心与金国开发商抵抗,试图将他们一举歼灭,岂料我屡战屡败,现在已心灰意冷,决定隐居江宁三山了。”

#### 古墓是无房族用来蜗居的

南京楼市版《神雕侠侣》中,林朝英也对王重阳一见钟情。不过,钟情的原因很雷人,是因为他们都看空楼市,可谓志同道合。林朝英说:“早就听闻王重阳一心爱民,行侠仗义,为了大宋子民大力对金国开放商文攻武吓,如今一

见,果然名不虚传,如不介意,我愿与少侠并肩作战。”虽然房价压力压得小白领们透不过气来,但是看到这里,许多网友都忍不住喷饭。  
王重阳因为买不起房,隐居在江宁的古墓中,网友“青花”恰到好处地称之为“蜗居”。和林朝英比武后,无房结婚的王重阳留下了一段沉重的内心独白:“给不了她一套大房子,我宁愿出家。”最后,痴情的林朝英仍然选择“蜗居”,创建了古墓派。

我的粉丝叫“花粉”  
“青花”说,他比较喜欢金

庸的小说,特别喜欢《神雕侠侣》,所以产生了套用《神雕侠侣》的故事和人物来演绎南京楼市的想法。“青花”说:“我本来也没想写成什么样子,想到哪里写到哪里过过瘾就行,后来网友反应很积极,还要求我把他们加入到故事里面,所以就陆陆续续地写下去。”他因为文字华丽而且见解独到,目前在论坛上被网友封为“青花教教主”,拥有一批“青丝”和“花粉”。

#### 陆展元武功一般,有房就行

目前,“青花”的“神雕”共写了九章,全部套用金庸原著的故事人物恶搞南京楼市。为情所困的李莫愁,居然在内心深处这样评价她所爱的陆展元:“事实上,他的武功一般,至少在主城有个家……这就是爱情吧,无论怎样的女人,在房子面前,都是一样愿意去依靠男人的吧。”“茶具”啊,为情所困的李莫愁,在南京楼市中竟然为房所困。刀光剑影的江湖,武功高已经不吃香了,有房才是硬道理。

小龙女道:“过儿,既然你已入我古墓派,那么明天你陪我一起练本门的绝学玉女心经,须二人同练,只愿能与你合修,却不知能不能够。”杨过忙问:“为什么?”小龙女道:“二人需以内力导引防护,你我男女有别,解开了衣服相对,我怕你……”杨过听后道:“我知道有一处地方可以合练,保证你看不到我我看不见你。”小龙女忙问道:“哪里?”杨过道:“距此地不远的百家湖,我们将身体都浸没于湖水中,不就可以了吗?”

### 【楼市版神雕选段】

王重阳被全国开发商连连打击,已无力买房,终于决心退隐江湖,并自称活死人,隐居在一座古墓之中。当林朝英追到此地时,王重阳已经将墓门紧锁。林朝英气愤道:“听闻王重阳你当年在华山论剑时,舌战群侠,击败东邪、西毒、南帝、北丐,此等才能为何又要自闭于此?”王重阳在墓中深情道:“你不应该来。”林朝英道:“我来,是为了一个人。我一生的微笑就那么多,现在都给了你,离开你,我怎么再对别人笑?”王重阳道:“我一生的银子就那么多,开发商连连夺胜,现在我已经无处安身,只能将一座古墓作为栖身之所,我怎么能让你做蜗居一族?”

李莫愁鼓起勇气,对陆展元道:“陆郎,我要永远和你在一起。”陆展元听后,道:“莫愁妹,我也想和你终生厮守,可是我不想住在古墓之中,我家在城南的房子正在装修,待我回到城南亚东处理完一些家务事之后,定回来接你,我要给你一处大房子。”

小龙女道:“过儿,既然你已入我古墓派,那么明天你陪我一起练本门的绝学玉女心经,须二人同练,只愿能与你合修,却不知能不能够。”杨过忙问:“为什么?”小龙女道:“二人需以内力导引防护,你我男女有别,解开了衣服相对,我怕你……”杨过听后道:“我知道有一处地方可以合练,保证你看不到我我看不见你。”小龙女忙问道:“哪里?”杨过道:“距此地不远的百家湖,我们将身体都浸没于湖水中,不就可以了吗?”

### 网络媒体精要



### 公务员相亲会 拒绝非公务员参加?

ID:张永琪

1月10日,成都金阳区某单位组织了一场相亲会,拒绝非公务员参加,组织方解释称:“事实上,大多数公务员都愿意再找一个公务员。”这里,分明是“龙生龙凤生凤老鼠生儿打洞”的出身论滥调在新时期的具体体现。说得难听点,这简直就是权力通吃在“性爱情爱”领域的掠夺心态,强强联手,将相亲搞成是近亲繁殖的游戏。若贪婪的特权总是垄断占据着最好的资源,又怎么能使资源流动到最能实现其价值的地方?



### 只要是“发烧” 就一定有病

ID:山右京客

最近几年,我国有两个考试在大学生中热得烫手,一年甚于一年。一个是被称为“国考”的公务员考试,一个是研究生考试。9日举行的2010年硕士研究生考试也再次刷新纪录,达140万人,又创一个历史新高。

众所周知,人一旦发烧,肯定有病,无名发烧严格地说是不存在的。考公务员、考研高烧不下,不是病么?病灶在哪?毋庸讳言,都是一个“利”字!在一个无数青年人都“发烧”的社会里,能没有病吗?



### 火车票实名制 推行难度太大

ID:busyboy

今年春运期间,铁路部门将在广州铁路集团公司和成都铁路局部分车站试行火车票实名制。旅客凭有效身份证件购买试行实名制车站车票。

火车票实名制应网友呼声实现了,可是漏洞百出,火车停靠时间短,短时间实名检票可能吗?不过,该完善的还是要完善,想法是正确的。但是目前的问题就是尽最大的努力去完善高速铁路网络,从简单的技术层面是解决不了问题的。



### 为“不用上学”而杀人 教育部门该反思了!

ID:西王

北川中学高一5班学生母志鹏将高一1班学生杀死在宿舍里,给出的理由竟是“不用上学”。杀人有无数种理由,情杀、仇杀、为财杀等等,但为了不上学而杀人,实在是凡人想象力无法企及的,这是极端的个案,但个案也触及灵魂深处而追问,上学真有那么痛苦吗?教育部门是不是该反思了?



### 《阿凡达》票价180 你会买盗版吗?

ID:末枝节

据说IMAX巨幕影厅的售票口有人被挤“怀孕”了,当然这只是夸张。这么热的电影,我觉得这是个讨好女朋友的机会,所以一大早就去了电影院,那场面,还真是相当壮观。排了十几分钟的队好不容易挤了进去,一问票价120,巨幕的180了,网上说还要涨。

我一个学生,两张票360,我能看得起么?这不逼我去看盗版么?在这“天价”电影票下,你还买盗版吗?  
快报记者 陈海飞 整理